



Minutes of Meeting

Dato	Tid	Møte lokasjon
01.02.2021	19.00 – 21.15	Telefonmøte
Chairman	Unn Saxvik	
Deltagere	Sandra Rølvåg, Torill E. Ekren Hasselgren, Unn Saxvik, Ann Kristin Henden	
Fraværende	Espen Andersen,	
Minutes by	Ann Kristin Henden	

Purpose	Styremøte1 - 2021
Background/Agenda	<p>01/2021 GF - Digitalt, plattformer, avstemming og eventuell oppdeling?</p> <p>02/2021 Innkommende saker til GF</p> <p>03/2021 Styrets saker til GF – Kontingent</p> <p>04/2021 Regnskap – Revisor</p> <p>05/2021 Årsmelding</p> <p>06/2021 Eventuelt</p>

Item	Responsible	Date	Actions/Items
			- Styret har korte møter på messenger under hele året.
01/2021			- Deler GF i to, en digital med valg, kontigen, godkjenning av budsjett/regnskap digitalt. Bruker OBOS sin digitale plattform. Inkomne forslag på et ekstraordinært GF senere på året når vi kan treffes fysisk igjen.
02/2021	Ann Kristin		- Tar kontakt med forslagsstiller.
03/2021			- Styret har gjennomgått sine saker til GF.
04/2021	Toril		- Regnskap er så å si ferdig, det må sendes revisor.

Minutes of Meeting



Item	Responsible	Date	Actions/Items
05/2021			- Årsmeldinger må inn, sent puring.
06/2021	Unn Ann Kristin	April Uke 5	- Mestvinnerlister 2021 er avhengi av antall utstillinger. - Pris for mestvinner blir delt ut på årets rasespesial. - Rettet opp feil på web.siden. - Sandra sender ut puring på kalender annonser. - Sende brev til NKK angående pris på DNA prøver. - Sende brev til NKK angående utstillinger NPK ikke skal være med på. - Dommerkompndie, hva blir kostnaden ved å trykke de opp?
			-
			-
			-
			-
			-